
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ

НАКАЗ

13.01.2026 м. Харків № 9

Про внесення змін до наказу 
«Про організацію та проведення виборів 
ректора Харківського національного 
економічного університету імені Семена Кузнеця» 
від 29.10.2025 р. № 298

Керуючись Методичними рекомендаціями щодо особливостей виборчої 
системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014 р., Статуту 
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 
зв’язку зі змінами в складі виборчої комісії з проведення виборів ректора 
внести зміни до наказу «Про організацію та проведення виборів ректора 
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця 
№ 298 від 29.10.2025 р.

1. Викласти в новій редакції п. 2 наказу:
«2. Створити виборчу комісію з проведення виборів ректора у складі:
Бринза Н.О. -  доцент кафедри інформатики та комп’ютерної техніки;
Василик С.К. -  доцент кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування;
Гаврильченко О.В. -  заступник директора (керівника) навчально-

наукового інституту менеджменту і маркетингу;
Гусар В.О. -  фахівець навчально-наукового інституту менеджменту і 

маркетингу;
Гусь Ю. Г. -  начальник відділу молодіжної політики та соціального 

розвитку;
Клок О.П. -  доцент кафедри підприємництва, торгівлі та туристичного 

бізнесу;
Кононенко I.A. -  завідувач підготовчого відділення;
Малярець Л.М. -  завідувач кафедри економіко-математичного

моделювання;
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Мартіянова М.П. -  заступник директора (керівника) навчально-наукового 
інституту економіки і права;

Сахарова В. І. -  інженер кафедри обліку та бізнес-консалтингу;
Снопченко М.Ю. -  викладач кафедри міжнародної економіки і 

менеджменту;
Уханьова К. І. студентка член МО університету;
Чернишов В.В. -  директор (керівник) навчально-наукового інституту 

міжнародних відносин.»

В.о. ректора Володимир ПОНОМАРЕНКО


